

# 合力搭梯十几米救人

## 菏泽这俩市民被浓烟呛得“嗓子哑了两天”

记者 邢孟

“当时就想赶紧把人先救下来,没有考虑那么多。”3月7日上午,回想起几天前两人相互配合、利用长梯救人的事,菏泽的张涛和吕文杰异口同声地这样说道。

2月27日13时40分许,菏泽市牡丹区花园路一物料仓库因不明原因发生火情,导致该仓库内存放的PVC自来水管燃烧,现场浓烟滚滚。

“听到有人被困后,我想上楼救人但因浓烟无法进入,随即赶紧联系吕文杰,想利用他的救援合梯,将人救下来。”张涛告诉记者,他就在附近的牡丹街道办事处工作,发现火情后,立即赶到现场。由

于火情较大,紧邻起火仓库的办公楼已被浓烟封锁,而此时被困在四楼的两人无法通过楼梯进行逃生,并且由于浓烟太大,两人无法呼吸,已经将身体置于窗外的空调外机架上,试图从窗外逃生。

四层楼、十几米的高度,如果真的跳下来将十分危险。在这危急时刻,张涛想起了附近车行老板吕文杰店里有救援合梯,便赶紧给他打电话,让他将合梯送来救人。

“我接到电话后,将扳手一扔,一手扛着合梯,一手骑电动车立即赶了过去。”在接到张涛的电话后,当时正在修理电动车的吕文杰单手扛着合梯就赶了过去。

两人汇合后,在热心群众的帮助下迅速将救援合梯打开放置好。

时间就是生命,张涛首先顺着合梯爬到二楼平台,吕文杰紧跟其后。两人将迅速调整合梯位置将其放置在被困人员处。由于二楼的平台较窄,合梯又很长,张涛和吕文杰两人顶着浓烟,用身体紧紧固定住合梯,防止合梯倾斜过度发生外张,帮助被困的两人顺着合梯逃生,最终将二人安全救下。张涛、吕文杰也都被浓烟呛得“嗓子哑了两天”。

“当时没考虑那么多,就想着赶紧先把人救下来。”张涛告诉记者,他是一名退伍军人,又是一名党员,关键时刻就要冲在前面。

“后来想起来有点后怕,但当时就想着赶紧先救人,没想那么多。”吕文杰同样说道。

## 单县市场监管局开展“放心消费、诚信经营”主题宣传活动

记者 张虹 通讯员 彭健

为进一步强化诚信经营理念,营造安全放心的消费环境,助力全国文明城市创建,近日,单县市场监管局在环亚商城组织开展“放心消费、诚信经营”主题宣传活动,共促消费公平。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传彩页和宣传手册、接受群众咨询等形式,向过往群众讲解了《消费者权益保护法》《药品管理法》《食品安全法》等法律法规知识,引导群众科学消费、理性消费,警惕消费陷阱。

并告知消费者维权的方法和途径,切实提高广大消费者的维权能力和维权保护意识。

同时,市场监管人员还深入城区商场、超市开展宣传活动,向经营者解读消费政策,宣传放心消费、诚信经营知识,倡导文明经营、诚信经营、守法经营,不售卖假冒伪劣、过期变质和“三无”产品,自觉接受社会监督,让群众买的放心、用的舒心、消费安心。

本次活动共发放宣传单350份,宣传手册180份,现场接受群众咨询26人次。

## 巨野县公安局到网格片区开展志愿服务活动

记者 程建华  
通讯员 马丽娜 翟纯雪

为进一步传承雷锋精神,积极推动雷锋志愿服务活动,3月5日上午,巨野县2023年全域文明创建暨“麟州好家风”“学雷锋志愿服务活动月”系列活动启动仪式在麟州人民广场举行,巨野县公安局新时代文明实践志愿服务队参加活动。活动现场,旗帜飘扬,人民广场成为

“爱的海洋”。

启动仪式结束后,巨野县公安局志愿服务队在局领导、工会主席陆新建的带领下深入到第25网格,结合全域文明创建主题要求开展新时代文明实践志愿服务活动,对责任区域内公共卫生进行清理整治,对机动车非机动车停放秩序进行规范引导,对沿街商户落实门前五包责任进行督促指导,用实际行动助力全域文明创建,巩固创建成果。



菏泽市开发区公路事业发展中心  
举行庆祝“三八”妇女节茶话会活动

妇女同志们是美丽与创造的象征,她们用自己的双手装扮着幸福美好的生活,为了庆祝三月八日国际妇女节,3月7日上午,菏泽市开发区公

路事业发展中心工会在会议室组织开展茶话会座谈活动。茶话会有工会主任刘华龙同志主持,该中心所有女同胞参加了活动。(潘若川 李欣)

## 菏泽经济开发区税务局: 便民春风至 服务再升级

记者 张虹 通讯员 吴岩

第10个“便民办税春风行动”启动后,国家税务总局菏泽经济开发区税务局紧紧围绕“办好惠民事·服务现代化”的主题,立足纳税人缴费人需求,在诉求响应、精细服务等方面,不断优化升级服务举措,持续擦亮“春风”服务品牌,将便民惠企“春风”吹入千企万户。

### “春风”入企解难题送政策

“春节过后,员工第一时间返岗,按照计划开足马力生产,加班赶制出了春节后的首批订单,2万套产品将销往欧洲……”2月22日,在源林川服饰有限公司的生产车间,财务负责人姚翠荣向带队开展“百名税干联千企”问需问计专项走访活动的菏泽经济开发区税务局党委书记、局长袁洪波一行这样介绍。

察民情、访民意是办好实事的第一步。为深入开展“便民办税春风行动”,菏泽经济开发区税务局持续推进“百名税干联千企”问需问计专

项走访活动,采取“包片走访+对焦解疑”的方式,点对点对接企业,一对一向需帮扶,全面掌握和回应纳税人缴费人关切,真正做到“送去优惠政策,带回意见建议”。

源林川服饰有限公司是一家从事居家服饰生产加工的智能制造企业,主要面向欧洲市场,年产能700万套左右。近年来,受国际疫情影响,企业生产经营受到冲击,在国家政策支持下,企业重拾发展信心。

“问需问计就要带着思考去、跟着需求走、盯着问题改,真正能推动政策落实,不断提振市场信心、激发市场活力。”袁洪波表示。

### “春风”利好助企实现“开门红”

在精进电动科技(菏泽)有限公司生产车间内,工人们在各自工位上忙碌着,正在有序装配一批新能源汽车电机。

“从2018年落户菏泽以来,公司经历了原材料成本上涨、产品价格波动等不少困难,但我们的产销

规模一直较平稳,财税政策给予了不少支持,税收支持更为明显。”精进电动科技(菏泽)有限公司财务经理赵瑞华介绍,企业累计享受研发费用加计扣除4560万元,2022年享受留抵退税2211万元,得益于税收政策的“阳光雨露”,企业逐渐在新能源汽车电驱动领域崭露头角。精进电动科技(菏泽)有限公司致力于开发、配套先进的电驱动核心零部件、总成和系统,产品覆盖乘用车和商用车,在驱动电机、电力电子、汽车传动和软件控制方面拥有先进、全面的技术研发实力,市场份额领先。

新的一年,在税费优惠政策的支持下,企业赶订单、忙生产,动能充沛。“目前正在赶制一批销往美国和供应国内各大主机厂的订单,预计今年一季度的产销情况要比去年同期有较大提升,将会实现新春‘开门红’。”赵瑞华高兴地说。

袁洪波表示,该局将认真细化落实“便民办税春风行动”推出的各项服务举措,为助力优化营商环境贡献更多税务力量。